

西區婦女會就職暨敬老

林鄭廖助聶德權孫鍾小芬蕭曾鳳群等出席

香港西區婦女福利會昨晚在名都酒樓舉行31屆執行委員會就職禮暨癸巳年春節敬老聯歡會，政務司司長林鄭月娥、中聯辦協調部副部長廖助、社會福利署署長聶德權、名譽贊助人孫鍾小芬應邀出席主禮。主禮嘉賓林鄭月娥原來到此會參與敬老聯歡活動已達數年，她希望每年都能來，與老人家歡聚，她的說話，贏得全場熱烈掌聲。

本報記者鄭麗(圖·文)

主席蕭曾鳳群表示：該會成立已有五十八年歷史，在此期間，蒙前賢艱辛開拓，社會賢達關愛，更蒙政府各部門及中聯辦支持，會務得以順利發展，謹此致謝。

她表示，該會秉承扶老慈幼、為婦女謀福利及培育青少年之宗旨。屬下老人中心，為配合老有所為，老有所樂的需要，除堅持恆常服務外，獲得香港賽馬會贊助情繫耆老社區支援計劃，使隱蔽長者、獨居長者獲得深層次服務，安享晚年。屬下幼稚園、幼兒園，除幼兒教育外，更提供暫託等多項服務，以配合在職婦女需求。與此同時，亦增加青少年就業輔導服務，與其他志願團體合辦青少年就業展能培訓計劃，已有八年歷史，今後仍將繼續進行。與中西區民政事務處合辦「天生我才，青少年反吸毒」運動，教育

青少年遠離毒品。更參與政府部門舉辦之各項減罪宣傳活動。由鄧肇堅爵士贊助，前婦女會鄧肇堅小學，及與保良局合辦千禧學校，保良局西區婦女福利會馮李佩瑤小學，為莘莘學子提供優質教育服務。

與此同時，與各界社團尤其是婦女團體維持緊密聯繫是今後會務發展中的要務，近年來，更加強與國內外婦女團體交流，去年組團考察新加坡社會服務、拜訪廣州市婦聯、番禺區婦聯，以及內地婦聯、政協委員相互交流學習。

她續表示：是晚筵開逾百席，與長者同賀新春，多謝各位名譽人士、友好鼎力支持，贊助經費、利是及禮品，芳名已刊錄於場刊內。今晚還邀請到多位粵劇紅伶、影視紅星及嘉賓友好表演助興，同慶新春。



▲香港西區婦女福利會昨晚舉行新春聯歡敬老大會

▼主禮嘉賓在台上高唱西區婦女會會歌



▲林鄭月娥拱手向在場長者問好

粵劇演出 大老倌助陣

香港西區婦女福利會每年舉辦的新春敬老聯歡，搞得有聲有色，每次一百席以上不在話下，且會邀請粵劇大老倌助陣演出。這晚就有陳寶珠、陳劍聲、吳君麗、廣東粵劇團的丁凡等。

當晚，最受歡迎的是政務司司長林鄭月娥，她繞場一周，向每席的公公婆婆拱手問好，場面非常熱鬧。



▲孫鍾小芬(左起)、廖助、蕭曾鳳群、林鄭月娥、江馬麗貞、聶德權出席歡宴



賢毅中央聯會新屆隆重就職



賢毅中央聯會舉行慶祝該會成立28周年暨第11屆執行委員就職典禮，主席台上賓主合影。(本報攝)

日前，賢毅中央聯會假旺角始創中心譽宴酒樓舉行慶祝該會成立28周年暨第11屆執行委員就職典禮，中聯辦九龍工作部副部長盧寧、婦女事務委員會主席劉新麗娟、中聯辦新界工作部處長楊小嫻、香港各界婦女聯合協進會主席林貝聿嘉、荃灣區議會主席陳耀星、葵青區區政事務高級主任張麗華、油尖旺區議會主席鍾鍾武等應邀出席主禮。阮黎麗冰輝聯該會主席，關蕪英及謝凌淑賢榮膺副主席。在全場近300位各界嘉賓及會員的祝福和見證下，新一屆執委正式就職。

阮黎麗冰在致詞時指，該會自成立以來，積極維繫各區姊妹，增進彼此認識和了解，以凝聚力量，參與社會公益事務。她表示，只要大家努力學習，不斷提昇自我，獻出愛心，就能夠創造一個更美好和諧的明天。她並承諾，該會將繼續努力關注各區婦女事務的發展，籌辦更多公益活動，充分發揮賢毅精神。

劉新麗娟及盧寧在致詞時讚揚該會在全港致力推動婦女工作，春華秋實，取得豐碩的成果。她指，賢毅社的會名就蘊含着深刻的意義，「賢」即賢惠賢淑，有着中華民族傳統美德，並有創新精神；「毅」即需要大家的堅持和共同的努力，讓該會發展壯大，百尺竿頭，更進一步。

安排了豐富的文娛節目及大抽獎助興，大家度過了一個美好的夜晚。本報記者 黃閏



盧寧(左)為阮黎麗冰頒發了傑出卓越大獎 (本報攝)



盧寧(右)為關蕪英頒發了傑出卓越大獎 (本報攝)

深滬鎮同鄉總會團拜迎春

【本報訊】香港深滬鎮同鄉總會日前在北角堡壘街會所舉行癸巳蛇年新春團拜，創會會長陳金烈、會長王世造與各首長、鄉親和嘉賓近50人聚首一堂，歡度新歲。到場鄉親們互相祝賀，暢聚鄉誼，會所洋溢着濃濃的鄉情氛圍，十分熱鬧。

陳金烈致新春賀辭，祝願會員們萬事如意，身體健康，同時感謝在首屆會長王世造、監事長施純民的有力帶領下，會員人數節節上升，這是同鄉總會好的開始。他向總

會提出三項關心與大家共勉，第一，關心民生，關心鄉親生活、事業，建立和諧家庭。第二，關心家鄉，支持家鄉各項事業的持續發展。第三，關心社會，支持香港特區政府依法施政，維護香港長期繁榮穩定，希望總會全體成員共同開拓新局面，共創新成績。

王世造代表同鄉總會向會員鄉親們送上最美好的祝福，恭祝蛇年行大運，身體健康，家庭幸福，事業發達。他指出，同鄉會成立兩年來，各理監事默默無私奉獻，積

極參與會務工作，推動鄉親的聯誼活動，同時，積極參與社會事務，為社會和諧作出了貢獻。未來，同鄉總會將繼續為鄉親做實事，共建香港美好家園，期望各位首長、會員會一如既往地給予關心和支持。

出席團拜的還有創會會長施能仁、榮譽會長陳志輝、吳淑美、王金川、永遠名譽會長施振榮、名譽會長洪秀錢、陳啓林、陳怡怡、副監事長施秋平、秘書長呂曉東暨各部正副主任等。



▲香港深滬鎮同鄉總會團拜迎春

何耀棟千萬助貴州貧區發展

【本報記者張玲貴陽電】2月26日，春暉行動發展基金會由理事長呂亞洲、副理事長兼秘書長宋慶萍、理事兼辦公室主任黃中強三人組團赴港開展回訪工作，向大力支持貴州貧困地區發展的香港何耀棟慈善及公益有限公司董事長何耀棟及其夫人表達受益人對他們的謝意。

據悉，2009年，何耀棟在對貴州進行考察後，決定每年向貴州春暉行動發展基金會捐款200萬元人民幣，連續五年共捐款1000萬元，主要用於實施「春暉家園計劃」計劃項目，涉及村莊整治、道路交通、人畜飲水、小山塘治理、小溝渠修復、農田治理、村寨路硬化、新農村基礎設施建設、民族文化廣場、農業產業結構調整等諸多方面。目前何耀棟已捐款800萬元，實施項目120個，項目整合各方資金累計達829.955萬元，涉及村民組295個，直接受益人數達64057人，輻射

帶動115626人，取得了良好的社會效益。

26日上午，呂亞洲詳細向何耀棟介紹了春暉行動相關工作及2012年「春暉家園計劃」項目實施情況，向香港何耀棟慈善及公益事業有限公司榮獲「春暉行動貢獻獎」，並向何耀棟頒發了「優秀春暉使者

」證書及獎杯，並禮聘他為春暉行動發展基金會顧問。

為表達對何耀棟長期關注和支持春暉行動公益的謝意，回訪團一行還向他贈送了由黔籍書法愛好者、春暉使者書寫的「耀耀六合慈澤黔地、棟棟萬物普暖神州」一副精彩對聯的書法作品。



▲呂亞洲(右)向何耀棟介紹書法內容 本報攝